RESOLUÇÃO CONSUP/002/2008.

Dispõe sobre a aprovação pelo Conselho Acadêmico Superior do Calendário Acadêmico 2009/1 do Centro Universitário UNIRG.

O Conselho Acadêmico Superior do Centro Universitário Unirg, no uso de suas atribuições Regimentais, reunido em sessão plenária realizada no dia 17 de novembro de 2008, **resolve:**

Art 1º Aprovar o Calendário Acadêmico 2009/1 do Centro Universitário UNIRG, na forma do anexo a esta Resolução;

Art 2º Caberá à Pró-Reitoria de Graduação a divulgação a todos os setores interessados do Centro Universitário Unirg;

Art 3º Esta resolução entra em vigor na data da sua publicação, revogando todas as disposições contrárias.

Publique-se Comunique-se Cumpra-se

Gurupi - TO, 17 de novembro de 2008.

Marcus Geraldo Peixoto Sobreira Presidente do Conselho Superior Do Centro Universitário UNIRG.